
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

03  квітня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
начальник сектору взаємодії з громадами відділу превенції Кропивницького
РУП ГУНП у Кіровоградській області Андрій Пахалюк, представниці авторок
електронної петиції, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  Статуту  комунального
підприємства «Електротранс» Кропивницької міської ради в новій редакції;
про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  квартир;  про  виконання
протокольного  доручення  постійної  комісії  від  14.03.2024  протокол  №  31
(пункт  4)  про  стан  прибудинкової  території  за  адресою:  вул.  Генерала
Жадова, 28, корп. 2 і корп. 3; про розгляд колективного звернення мешканців
об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «ПІДКОВА 1+3» щодо
відновлення асфальтного покриття біля входів трьох під’їздів.

Постійною комісією розглянуто та підтримано електронну петиції щодо
вирішення питання стосовно безпритульних собак. За результатами розгляду
надані відповідні доручення виконавчим органам міської ради.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  висновку  про  доцільність
усиновлення  -  1;  про  припинення  функціонування  прийомної  родини  -  2;
про  встановлення  піклування  та  опіки  над  дітьми  -  2;  про  надання
дозволів - 6; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів, -  5; про визначення способів участі у вихованні
дитини та спілкуванні з нею (висновок до суду) - 2; про визначення місця
проживання  дитини  (висновок  до  суду)  -  2;  про  доцільність  відібрання
дитини від батьків без позбавлення їх батьківських прав - 3; про доцільність
позбавлення  батьківських  прав  -  3;  про  затвердження  індивідуальних
планів - 12.
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03 квітня  під головуванням начальника Головного управління житлово-
комунального  господарства  Віктора  Кухаренка відбулося  засідання  міської
комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  визначення  місць  паркування  транспортних
засобів  у  центральній  частині  міста  Кропивницького;  про  розроблення  та
погодження  схеми  організації  дорожнього  руху  по  вул.  Євгена  Тельнова;
про  організацію одностороннього  руху  по  вул.  Миколи  Левитського;
про  відсутність  пішохідних  переходів  на  шляху  до  Ковалівського  мосту;
про  розгляд  схеми  організації  дорожнього  руху  по  об’єкту  за  адресою:
м.  Кропивницький,  вул.  Криничувата,  26-а;  про  розгляд  схеми  організації
дорожнього руху по об’єкту «Нове будівництво торговельного комплексу на
перехресті вул. Великої Пермської та пров. Фортечного у м. Кропивницькому;
про розгляд схеми організації дорожнього руху по об’єкту «Нове будівництво
магазину будівельних матеріалів за адресою: м. Кропивницький, вул. Садова,
біля  будинку  №  65»;  про  встановлення  дорожнього  знака  3.35  «Стоянку
заборонено» біля будинку № 68/50 по вул. Олександрійській.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

03  квітня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради  Олександра  Вергуна  про ремонт доріг  у
місті Кропивницькому.

Ремонтні  роботи  на  транспортних  магістралях  міста  Кропивницького
розпочалися  у кінці березня з фрезерування дорожнього покриття та укладки
асфальту.  Загалом  на  цей  сезон  заплановано  ремонт  25  тис.  м²  вулично-
дорожньої мережі, а для виконання робіт з утримання дорожньої мережі на рік
виділено 56 мільйонів гривень.

Олександр Вергун зазначив, що асфальтний завод видає матеріали у тих
об’ємах, що потрібно для виконання робіт, ремонтні бригади укомплектовані,
зокрема долучили на підряд ще бригаду від ДП «Кіровоградський облавтодор».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03 квітня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 18 було проведено майстерклас «Флікер Світлячок».

Діти  поринули  у  створення  та  виготовлення  флікерів,  всі  разом
виготовили  40  флікерів-світлячків.  Бібліотекарі  повторили  з  учасниками
Правила дорожнього руху, поспілкувалися про безпеку дорожнього руху під час
пересування  вулицями  та  дорогами,  закріпили  навички  виконання  основних
правил руху з метою попередження дитячого травматизму.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

03 квітня інспекторами інспекції  з  благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Бобринецький  шлях,  Василя  Нікітіна,
Ігіта Гаспаряна, Варшавської, Академіка Тамма, Героїв України, Княгині Ольги,
Любомира Гузара, Яновського, Генерала Жадова, Кільцевої, Садової, Степана
Чобану, Вокзальної, Євгена Тельнова, Гоголя, Тараса Карпи, Кропивницького,
Володимира Панченка та проспекту Європейського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 10 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 19 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

Підприємництво

03  квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  зустріч  з
психологом «FaceControl: читай людей по обличчю». 

Спікерка  -  психотерапевт,  фізіогноміст,  авторка  та  ведуча
трансформаційних  психологічних  ігор,  експерт  на  телеканалах  Наталія
Марченко.

Пані  Наталія розкрила  учасникам  секрети  інструменту  візуальної
психодіагностики, який допомагає визначити сильні та слабкі сторони людини.

Учасники  зустрічі  обговорили  питання:  як  за  допомогою  фізіогноміки
оцінити  рівень  стресостійкості  співбесідника;  зрозуміти  стратегію  поведінки
людини; відстежити глибинну потребу клієнта.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                            Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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